STOCK LIST

MAGNET by Frank Richards

Vol. 1 IN THE LAND OF THE PYRAMIDS £2.50
2 THE REBELLION OF HARRY WHARTON £2.50
3 BUNTER COURT £2.50
4 THE TERROR OF THE FORM £2.50
5 THE COURTFIELD CRACKSMAN £2.75
6 THE DOWNFALL OF HARRY WHARTON £2.75
7 THE GREYFRIARS PRETENDER £2.75
8 THE MYSTERY OF WHARTON LODGE £2.75
9 THE SCHEMER OF THE REMOVE £2.95
10 THE GREYFRIARS MUTINY £2.75
11 SIXBOYSIN A BOAT £2:75
The Magnet Companion. A Comprehensive
Directory £1.05
GEM by Martin Clifford
Vol. 1 D’ARCY THE RUNAWAY £2.75
2 CARDEW OF ST JIM’S £2505
NELSON LEE by Edwy Searles Brooks
Vol. 1 THE BARRING OUT AT ST. FRANK’S £2.75
2 EXPELLED! £2.75
THE GREYFRIARS HOLIDAY ANNUAL 1928 £2.75
SEXTON BLAKE edited by W. Howard Baker
SEXTON BLAKE OUT OF UNION JACK £2.75
Map. Greyfriars School and Environs, approx.
27 ins. x 20%ins. In Full Colour. 62p
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COMMENT FROM
WORLD'S NEWSPAPERS

‘These volumes will find their way into the libraries of universities
throughout the country . . . The sociological value is immense.” —
Financial Times (London)

‘For Greyfriars fans everywhere these volumes will be a delight.” —
Whitefriar, Smiths Trade News

‘... Must surely take the prize for the best item of nostalgia of
the year. Anyone who ever thrilled in the exploits of the
Greyfriars heroes will find these books a treasure.” — British
European Airways Magazine .
‘Why has nobody thought of it before?” — Evening Standard,
London

‘Ambitious and lavish. Predicting a stampede to secure these
books.” — Stirling Observer

‘Old readers will revel in nostalgia and a new generation will be
able to enjoy Bunter’s hilarious escapades for the first time.” —
Reading Chronicle

‘Vintage Magnets.” — Sunday Telegraph (London)

‘Nothing recaptures the quality and charm of The Magnet like
these facsimile editions.” — Kent Messenger

‘Wonderful. Billy Bunter’s squeak still echoes and re-echoes along
‘the corridors of time.” — New Zealand Herald )
‘There will be few newsagents and booksellers able to resist
dipping into these volumes. Going to be a big seller for a long
time to come.” — National Newsagent (London)

‘Calling all “old boys”!” — The Observer (London)

‘. .. Attractive facsimile reproductions . . . well-timed. Coincides
with a current vogue. All amounts to a lush wallow in nostalgia.” —
The Irish Times

‘The immortal Bunter marches on.” — Daily Mirror (London)
‘Perfect replicas of the originals. Delightful. A phenomenal
success.” — Sydney Daily Telegraph

‘To hundreds of thousands, all over the world, these books will
bring waves of the purest nostalgia. Turning the pages will bring
the memories flooding back. It is all quite wonderful.” —
Melbourne Age

‘How Frank Richards would have loved these volumes! In them
his characters live again.” — Broadstairs Mail

‘An enthralling escape into yesterday. Technically, a masterpiece.
Hours of sheer delight.” — Evening Chronicle (Lancs)

‘A brilliant idea . . .” — Kenneth Allsop, Evening News (London)

‘At a popular and esoteric level . . . volumes for the collector as
well as the nostalgia-seeker.” — Books and Bookmen
‘Excellent reproductions . . . will revive nostalgic memories . . .

and delight the student of boys’ fiction.” — Yorkshire Gazette
‘Good bedside books for anyone over thirty. Richly nostalgic.” —
New Statesman

‘Among the greatest school stories of all time.” — Irish Press
(Dublin)

‘A new wave of popularity for these larger-than-life school
stories. Nostalgia-laden. A ripping good read.” — Johannesburg
Star Literary Review

‘Frank Richards has created an unageing world in which the
school clock always stands at ten to three. His style is as
unmistakable as that of P. G. Wodehouse or T. S. Eliot. His
Bunter is a magnificent character. If I should die, think only this
of me, that there is some corner of the field wherein I am laid,
that is forever Greyfriars.” — Belfast Newsletter

THESE WORLD-RENOWNED COLLECTIONS,EACH VOLUME
COMPRISING A COMPLETE SERIES, ARE PRODUCED ON
HIGH-QUALITY RAPER, HARD BOUND, WITH ORIGINAL
COLOUR ILLUSTRATIONS.
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BUNTER
THE

VENTRILOQUIST

by Frank Richards

Produced in response to many requests for a
selection of the greatest single stories ever written

by Frank Richards. A through-the-seasons romp hap S
with the Greyfriars heroes from Spring to Cas ; rl s
December, spanning the years 1930-1-2-3, the Billy Bun oL o broad_ him
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The first ‘Annual’ since 1940! Includes an entire Iso incly Wl e Iagest ;
Magnet Christmas series and two Magnet ‘singles’, Series, - td fj, Ch
Greyfriars Herald, stories from The Gem, Modern & Co Uring Mop, tyr Ltmas
Boy, Penny Popular, Nelson Lee, the Rio Kid, Owth
Cedar Creek, King of the Islands and Jimmy ot Mbers 1064 :
Silver & Co. of Rookwood, plus articles and BN 7030 00 o and g3
features. Oits 931 In the compilation of this programme the Company reserves

the right to make such alterations and deletions as it deems
necessary.

SBN 7030 0014 4 £2.75 @

September, 1972




